



## Сотрудник следственного управления принял участие в межрегиональном форуме



31 мая 2022 года в столице Ингушетии городе Магасе состоялся межрегиональный форум «Противодействие идеологии экстремизма в образовательной сфере и молодежной среде – эффективность принимаемых мер органами государственной власти» (далее – Форум), организованный министерством по внешним связям, национальной политике, печати и информации Республики Ингушетия (далее – Министерство).

В работе Форума приняли участие представители Кабардино-Балкарской, Чеченской, Карачаево-Черкесской республик, республик Дагестан и Северная Осетия-Алания, а также Администрации Главы и Правительства Республики Ингушетия, министерств и ведомств, следственного управления СК России по Республике Ингушетия, МВД по Республике Ингушетия и общественных организаций.



Участники Форума отметили, что ход мероприятия продемонстрировал нерушимое братство народов многонациональной России, их духовную общность, историческое единство их судеб, нетерпимыми в нашем обществе любые проявления расизма, национальной и религиозной розни, экстремизма и терроризма.

Подчеркнули необходимость всяческого содействия духовно-нравственному воспитанию населения, особенно молодежи в традициях уважения к исторической памяти и традициям многовекового мирного и плодотворного сосуществования нашей многонациональной Родины.

На Форуме был продемонстрирован фильм, подготовленный НТРК «Ингушетия» по заказу Министерства при содействии следственного управления «Попавшие в сети» о трагической судьбе молодых людей, попавших под влияние экстремистской идеологии, который произвел на участников Форума сильное впечатление.

По итогам работы Форума принят проект резолюции, одним из пунктов которого является предложение органам государственной власти Российской Федерации объявить 2023 год Годом межнационального единства народов России.

## Изображения



31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1692592>